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Anotace Pracovni list slouzi k procvi  €eni védomosti o

spoust &&ich. Zaci odpovidaji na otazky,

dopl Auji €isla pozic a zak Fizkovavaji spravné
odpov édi testu. Pracovni list Ize pouZit i jako
test. Sou €éasti pracovniho listu je i spravné
reSeni. Pracovni list je ur €en pro vyuku
elektrotechniky a elektroniky 3. ro  éniku
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Spoustéce — zakladni pojmy

1. Stru¢éné charakterizujte vyznam spoustécu:

2. Doplnte rozdéleni spoustécu:
a) Podle jmenoviteého napéti: ... i

D) Podle KONSITUKCE: ... e e e e aaas

obrazek é.1

4) Uvedte zakladni poZadavky na spoustéc:

5) U elektrickych spoustécu se uziva elektromotor:
a) se sériovym buzenim (sériovy elektromotor)
b) s paralelnim buzenim (elektromotor derivaéni)
c) asynchronni
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Spoustéce — zakladni pojmy — Spravné resSeni

1. Stru¢éné charakterizujte vyznam spoustécu:
Spousté¢ ma za ukol roztocit spalovaci motor na takove otacky, pfi kterych

probiha bézny spalovaci proces (50 — 200 ot/min dle typu motoru)

2. Doplnte rozdéleni spoustécu:
a) Podle jmenovitého napéti: 12V, 24V, 48V
b) Podle konstrukce: Mechanické spoustéce
Elektrické spoustéce

Pomocné spalovaci motory

3) Do obrazku oznacte pozicemi funkéni celky spoustéce a v popise napis jejich
| nazvy:
‘ 1- Spinaci civka
(13) ' -' 2 - Rotor
3 - Pastorek
4 - Volnobézka

5 - Stator

\ 6 - Komutator

obrazek é.1

4 2 5 6

4) Uvedte zékladni pozadavky na spoustéc:

Je-li spoustéc v klidu, musi byt pastorek bezpecné vysunut; Pfi startu
bezpecné zasunuti po celou dobu spousténi; pferuseni krouticiho momentu po
staru motoru; dostatecny vykon; zivotnost; minimalni udrzba.

5) U elektrickych spoustécu se uziva elektromotor:
a) se seriovym buzenim (sériovy elektromotor)
b) s paralelnim buzenim (elektromotor derivaéni)
c) asynchronni
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TiSténé zdroje:

Jan Z., Zdansky B., Kubét J., AUTOMOBILY 6 - Elektrotechnika motorovych
vozidel Il.. Nakladatelstvi AVID, spol. s.r.o., Brno. 2008. 211 stran. ISBN
978-80-87143-14-8.

Obrazky:

Obrazek ¢.1: Jan Z., Zdénsky B., Kubat J., AUTOMOBILY 6 -
Elektrotechnika motorovych vozidel Il.. Nakladatelstvi AVID, spol. s.r.o.,
Brno. 2008. 211 stran. ISBN 978-80-87143-14-8. Citace strana 90, obrazek
2.15b — spoustéc s vysuvnym pastorkem — pastorek zasunut



